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YBaxaemniti graf! [[muTenbHO MpUTeKalollas BOOsSHKA sSiMdKa (a oHa ¥ Bac Owlna ¢ poXneHus o
10-12 net, T.e. 10-12 meT, a 3TO yKe OIUTENIBHO) UHOTAA COITPOBOXKOAETCS C TUMIOTPOdHeil ThUKa
(ymMeHbIIIEHUEM ero B pa3Mepax U B QyHKIKMOHAIBHOM IaHe). Eciau runotpodus HacTymuma, To
[aXxke I0CJIe YCIEeIIHOM BHIIOTHEHHOU Olepalluy OCTaeTCs ero yMeHblleHue. Eciau 3To Tak, To Bpen
71 4TO 1100 CMOXKET BOCCTAHOBUTH NPeXkKHME (BO3MOXKHEIE) pa3Mephl U GpyHKUKIO opraHa. Ho He
0TYauBaUTECh, IPUPOLa OYEeHb YMHA U IIogyMana 3a Hac. OHa IIpefyCcMOTpena 3TO Clly4dayl U co3fana
BaxKHbIe OpraHbl MapHLIMU (SUYKY, TIOYKH U TIp.). M 4acTh yTpayeHHOU QYyHKINUM OpraHa O6epeT Ha
ce0s opraH C Opyro¥ CTOPOHEL U AJIs1 OpraHM3Ma He IPOUCXOUT riIo0anbHbIX n3MeHeHuu. Eciu Bac
3TOT (hakT (YMEHbIIEHNE, TTOATIHYTOCTD AM4Ka) 6ECIIOKOUT, TO MOKAXKUTECh BCE Ke CBOEMY YPOJIOTY.
Ynauu Bawm!



